

# “养卡神器”原来是套现工具

## 银行一旦发现马上冻结账户

本报泰安12月22日讯(记者 赵兴超) 从网上买一台“养卡神器”,就能用多张信用卡互相还款,还能赚信用卡积分。近日,一种名为养卡神器实为个人POS机的产品,在一些市民朋友圈中流传。而银行工作人员表示,这种POS机办理过程中很可能泄露个人信息,涉嫌信用卡套现。

“我给你推荐一个POS机,能以信用卡养信用卡,不用担

心还不上钱了。”20日,家住五环小区的孙先生接到朋友一条微信,给他推荐了一款神奇的POS机。朋友告诉孙先生,这款机器买下后就属于自己,打多张信用卡免息期的空档,刷自己的信用卡的额度到自己的个人储蓄账户,就能把钱提出来用,而且还能赚取信用卡积分。提出来的钱想还其他信用卡欠款或者投资,都是自己随便决定。孙先生对这样的机器挺感

兴趣,因为自己一张信用卡已经欠款两个月,不得不分期还款。可看过办理流程后,孙先生感觉不靠谱,还要交各种各样的个人私密信息材料。

记者从网上搜索该机器,发现一些网店均有销售,都号称“养卡神器”,而且冠以“安全低费率”的名头。店家称,交上个人身份证、银行卡、手机号等信息,3个工作日就能办完。个人拿着机器,可以刷任意银行

卡,刷出的钱直接到个人储蓄卡账户,个人可以直接在刷卡后第二天提取。

“这些机器肯定涉嫌非法套现,是法律明令禁止的。”泰安一家国有银行信用卡部门王经理表示,不仅该行为不被允许,而且持卡人把个人信息提交给网店,不知道会被如何利用,还可能卷入其他违法事件,实际上得不偿失。

## 23只基金跑赢上证指数

“大牛市中,主动基金跑赢指数很难!”这个基金业规律再次得到印证。A股今年11月21日以来的大幅上涨中,能够跑赢指数的主动偏股基金寥寥无几。近千只主动偏股基金中,只有8只产品跑赢了沪深300(3408.652, 25.49, 0.75%)指数同期涨幅,12只基金跑赢了深证成指同期涨幅,23只基金跑赢了上证指数同期涨幅。

在主动偏股基金中,仅有8只产品的阶段上涨幅度超越了沪深300指数。海富通国策以48.68%的阶段涨幅遥遥领先,其次是汇丰大盘、金元新经济等7只基金的净值增长率在32%到39%之间。

代表深市流通盘最大的40只股票深证成指表现也十分优异,11月21日到12月18日暴涨29.98%,超过这一涨幅的基金有12只,除上述8只基金外,还包括了澳银红利、华泰成长、富国技术和工银金融地产,期间的净值涨幅分别为31.84%、31.24%、30.49%和30.26%。上证指数的涨幅略低于沪深300指数和深证成指,期间上涨24.66%,能跑赢沪指的主动偏股基金有23只,其中涨幅在24.66%到30%之间的有11只,包括了一批老蓝筹基金,例如长城优化、南方精选、博时主题等产品。

因此,选择本轮牛市中领涨的基金,需要从基金投资行业、基金十大重仓股中选择一些重仓蓝筹股集中的行业和特别重仓蓝筹股的基金,这样的基金产品更有可能在目前市场环境下跑赢指数表现。从基金公司来看,长期重仓蓝筹股的南方、博时、长城、交银、融通等基金公司均有蓝筹投资风格的基金在本轮牛市中跑赢上证指数。

据中国基金报

# 银行理财产品收益率抬头

## 业内人士:多只产品收益率破5%,理财求稳首先保本



本报泰安12月22日讯(记者 赵兴超) 临近年底,银行理财产品收益率普遍上涨,马

上攀升到今年来的顶峰。从产品数量及收益率上,都有大幅度增加。业内人士表示,偏好稳

健理财产品的市民,看准产品该出手可以出手了。

已经持续表现不温不火大半年的银行理财产品,近一周来忽然有了明显转变,让许多投资者兴奋不已。21日,记者从泰安多家银行在售理财产品中了解到,赶上年末理财末班车,多支理财产品已经上涨到预期年化收益率5%以上。如中国银行18日发行的一款产品,起售金额5万元,风险中低水平,预期年化收益率达到5.5%。建设银行一款3个月期产品,预期年化收益率达到5.1%。兴业银行一款65天产品,预期年化收益率达到5.4%,30万元起售。

据金牛理财网监测数据显示,12月18日银行理财市场在售非结构性人民币理财产品共

有606款,银行理财产品平均预期收益率为5.18%。收益率超6%的产品有14款,超5.5%的有154款,5.5%以上的在市场中占到25%。

城区一家国有银行理财经理张先生表示,今年理财产品收益率的上涨来得不算早,但幅度还是很能吸引投资者的。目前的上涨或许是短暂的,其中一个主要因素也是银行年底资金需求大,需要理财产品吸收的资金,也是在为年终考核做准备。对于投资者特别是稳健风险偏好的投资者来说,在等待了三四个月时间都没等到好的理财产品,这次是一次难得的机会。充分把握好银行理财产品,弄清风险与投向,可以选择保本型产品出手。

# 多家银行开通“直销银行”与互联网理财争资金

本报泰安12月22日讯(记者 赵兴超) “直销银行”的叫法越来越多地传入普通市民耳中,对市民来说,最直接好处就是其简单化理财的便捷。活期储蓄可以提取定期利息,随时取用不影响流动性,都让直销银行受到普通市民的喜爱。

13日,兴业银行直销银行又新增一种产品——“兴业票”,以银行承兑汇票为投资标的。直销银行的叫法,又一次传入普通市民耳中。市民陈先生就

在更新过手机银行后,发现多了一个直销银行的功能,但他对其中的内容一时难以理解,“一家银行的卡,存款怎么还分手机银行和直销银行,这其中有什么区别?”

记者登陆某银行手机银行后,看到新增的直销银行功能与手机银行并行,直销银行内也包括理财、定期、基金、理财等不同功能。但不同的是,市民可以用其他银行的借记卡,在直销银行内购买该银行产品或服务。“用

网银或微信银行,也都能进入到直销银行系统,操作很简单,顺着提示一键按下去就可以。”泰安一家商业银行理财经理赵女士介绍,目前已有11家银行开设了直销银行,用简单的话来概括,可以说直销银行包括了市民常用的余额宝的理财功能,拥有互联网理财所有便捷特点,还更加安全。

目前,各直销银行在存款方面,有一大优势是活期可以享受定期利息,为储户提供

最大化利益。市民把钱存入直销银行,可以随时取用,但只要满足一定的定期存款利息计算时间,就能在提取时拿到定期利息。如存了7个月时提出,可以按照6个月定存利率计算定期利息,另外一个月计算活期利息。

业内人士表示,直销银行的推出不仅是银行拓展业务范围需要,还是与互联网理财争夺资金的表现,其功能会越来越完善。



**泰安市农村信用社** 农村商业银行  
RURAL CREDIT COOPERATIVE OF TAIAN 农村合作银行

## 理财快讯



1、产品名称:“财富—富民春天”第十七期保本浮动收益型理财产品。  
起存金额:5万元。  
发售时间:2014年12月17日至2014年12月24日。  
期限:33天。  
预期年化收益率:3.3%至4.3%。

2、产品名称:“财富—富民春天”第十八期保本浮动收益型理财产品。  
起存金额:5万元。  
发售时间:2014年12月17日至2014年12月24日。  
期限:90天。  
预期年化收益率:3.6%至4.5%。

投资者可持本人身份证到泰山区农信社各网点购买,额度有限,售完为止。